



ఎన్నికలకు పూర్తి సహకారం అందించాలి



రాజకీయ పార్టీల నేతలతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రవివాయిక్

మహాబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 28 : జరుగనున్న శాసన సభ ఎన్నికల్లో నామినేషన్ల ప్రక్రియతోపాటు వ్యయ నిర్వహణ తదితర అంశాల్లో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు పూర్తి సహకారం అందించాలని కలెక్టర్ రవివాయిక్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా అధికారుల సమీకృత కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్లో రాజకీయ పార్టీల నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అభ్యర్థులు నామినేషన్లను సమర్పించే సమయంలో పూర్తిస్థాయిలో ఒకటి రెండు మార్లు పరిశీలించాలని సూచించారు. రాజకీయ పార్టీలు సమర్పించే డిక్షరీషన్లు, అంటిసిడెంట్స్ ప్రపరణ ఫారాల వివరాలు, సమర్పించాల్సిన సమయాల్పై వివరంగా తెలిపారు. మహాబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని మహాబూబ్ నగర్, దేవరకద్ర, జడ్పర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఆక్సిలరీ పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలను తెలియజేశారు. మహాబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మాత్రమే 3 చోట్ల ఆక్సిలరీ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, జడ్పర్, దేవరకద్ర నియోజకవర్గాల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఎలాంటి ఆక్సిలరీ పోలింగ్ కేంద్రాలు లేవన్నారు. నామినేషన్ల ప్రక్రియతోపాటు శాసన సభ ఎన్నికల ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని పార్టీల సహకారం అందజేసే సారీ సృష్టించేవారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సెక్రటరీ టెక్నోలజీ మాట్లాడుతూ అభ్యర్థులు రాజకీయ ప్రకటన

నకు మీడియా సర్టిఫికేషన్, మానిటరింగ్ కమిటీ ద్వారా తీసుకునే ముందస్తు అనుమతి, చెల్లింపు వార్డులు, పోస్టర్లు, కరపత్రాల ముద్రణ సందర్భంగా సమర్పించే డిక్షరీషన్ తదితర అంశాలపై నియమబంధనలను పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలియజేశారు. జిల్లా కో ఆపరేటివ్ అధికారి, వ్యయ కమిటీ నోడల్ అధికారి సుధాకర్ అభ్యర్థుల వ్యయానికి సంబంధించి వివరాలను ఎలా సమర్పించాలని, నిర్వహించాల్సిన రిజిస్టర్లు, ఇతర అంశాలపై తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కేవీవీ. రవికుమార్, ఎన్నికల పర్యవేక్షకురాలు అఖిలప్రసన్న, డిప్యూటీ సెక్రటరీ, రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఉన్నారు.

'నామినేషన్ వసులపై దృష్టి పెట్టాలి'

నామినేషన్ల ప్రక్రియ సమీపిస్తున్న సందర్భంగా ఆ వసులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారి కేవీ. విల్ఫ్రెడ్ అన్నారు. డిల్లీ నుంచి వీసీ ద్వారా కలెక్టర్, అధికారులతో మాట్లాడారు. నామినేషన్ల స్వీకరణ, ఉపసంహరణ, సందర్భంగా తీసుకోవాల్సిన దృవపత్రాలను, ఆన్లైన్ నామినేషన్ల సమాధి, వివిధ రకాల అనుమతులు, తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. అనంతరం కలెక్టర్ రవివాయిక్ అధికారులతో మాట్లాడారు. ఆర్వోలు ప్రత్యేకంగా స్టాంపుబట్టి పనులపై ఎక్కువ దృష్టి కేంద్రీకరించాలని, గుర్తుల కేటాయింపులో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రత్యేకించి అభ్యర్థులు సమర్పించే నామినేషన్ పత్రాలతోపాటు జత చేసే ద్రువపత్రాలు, ఇతర పత్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు మోహన్రావు, అనిల్ కుమార్, నటరాజ్, రవీంద్రనాథ్, రవీందర్, సత్యనారాయణమూర్తి పాల్గొన్నారు.

నేడు పీవో, ఏపీఎల్ కు శిక్షణ

శుక్ర, శనివారాల్లో నిర్వహించిన పీవో, ఏపీఎల్ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరుకాని వారి కోసం ఈనెల 29వ తేదీన ఉదయం 8:30 గంటలకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాలలో మరోసారి శిక్షణను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ రవివాయిక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెండు రోజుల్లో నిర్వహించిన శిక్షణకు హాజరుకాని వారు తప్పనిసరిగా ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని ఆదేశించారు.

బ్రహ్మాత్మలకు ఏర్పాటు చేయాలి

మహాబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 28 : నవంబర్ 12 నుంచి 29వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకుగానూ అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ రవివాయిక్ అన్నారు. మహాబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని సీసీకుంట మండల పరిధిలో అమ్మపూర్ సమీపంలో కొలువుతీరిన శ్రీకురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్ల విషయమై శనివారం సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాలయ భవన సముదాయంలోని తన ఛాంబర్లో జిల్లా స్థాయి కోఆర్డినేషన్ కమిటీ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. నవంబర్ 12వ బ్రహ్మాత్మవాల ఆరంభమవుతాయని, 14న స్వామి వారి కల్యాణోత్సవం, 18న అలంకారోత్సవం, 19న ఉద్ఘాటోత్సవం కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. బంధోబ్బులో భాగంగా జాతర నిర్వహించే ప్రదేశంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. నవంబర్ 1, 2వ తేదీల్లో బ్రహ్మాత్మవాల నిర్వహించే స్వామి వారి దేవాలయ సమీపంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసే క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితిని పరిశీలించి ఏర్పాట్లపై మురింత సృష్టత ఇవనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ రాములు, డిఆర్వో రవికుమార్, దేవదాయ శాఖ సహాయ కమిషనర్ శ్రీనివాసరాజు, ఈవో మధునేశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలి

• ప్రచారంలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కూతురు శ్రీహిత



హన్యూడ్ : రామన్నపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు

హన్యూడ్, అక్టోబర్ 28 : గ్రామాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని మంత్రి కూతురు శ్రీహిత అన్నారు. శనివారం మండలంలోని వేపూర్, రామన్నపల్లి గ్రామాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని మంత్రి కూతురు శ్రీహిత, సోదరి శ్రీదేవితోపాటు కుటుంబ సభ్యులు కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం చేపట్టారు. ఆయా గ్రామాల్లో పలువురు మాట్లాడుతూ మరోసారి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపిస్తే గ్రామాలను మరింత అభివృద్ధి చేసుకుంటారని తెలిపారు. ప్రజల

కోసం నిరంతరం పని చేసే నాయకుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజారిటీతో శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపిస్తామని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా హన్యూడ్ మండలంలోని తిరుమలగిరి, కొత్తపేట, హన్యూడ్, సల్లోనిపల్లి, యారోనిపల్లి గ్రామాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను మరోసారి గెలిపించాలని శనివారం ఆయా గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, మహిళలు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

అర్జీనీ బస్టాండ్ పరిశీలన

మహాబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 28 : మహాబూబ్ నగర్ అర్జీనీ బస్టాండును శనివారం అర్జీనీ ఈడీ పురుషోత్తం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బస్టాండులో వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్డు నిర్వహణ, క్యాంపిస్, బస్టాండులోని దుకాణాలను పరిశీలించారు. ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అర్జీనీ అధికారులకు సూచించారు. ఎమ్మార్పీ ధరలకే వస్తువులు అమ్మాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అర్జీనీ ఆర్ఎం శ్రీదేవి, డిఎం సుజాత పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

భూత్పూర్, (అడ్డాకుల) అక్టోబర్ 28 : ఓటు హక్కును నిర్ణయంగా వినియోగించుకోవాలని ఏఆర్ ఏఎస్పీ సురేశ్ అన్నారు. శనివారం అడ్డాకుల మండలంలోని సమస్యాత్మక గ్రామాలైన రాచాల, పానకల్, కందూరు గ్రామాల్లో పాగ్ మార్చిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటును భయందోళన మధ్య వేయరాదని, ఎవ్వరైనా ఎన్నికల సమయంలో సమస్యలను సృష్టించేందుకు ప్రయత్నిస్తే చట్టపరంగా చర్యలను తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఏఆర్ డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు, ఆర్ఎ కృష్ణయ్య, ఎస్సెలు మాధవరెడ్డి, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీవారి కల్యాణం

పాలమూరు, అక్టోబర్ 28 : మహాబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం మన్యంకోండ లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శనివారం పౌర్ణమి సందర్భంగా స్వామివారి కల్యాణాన్ని ఆలయ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. అనంతరం శనివారం చంద్రగ్రహణం సందర్భంగా సాయంత్రం 4 గంటలకు ఆలయ ద్వారాలు మూసివేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త మధుసుందర్ కుమార్, ఈవో శ్రీనివాసరాజు పాల్గొన్నారు.

పీయూలో కబడ్డీ జట్లు ఎంపిక



ఎంపికైన విద్యార్థులతో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 28 : పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలోని క్రీడా మైదానంలో శనివారం వివిధ కాలేజీల నుంచి వచ్చిన స్త్రీ, పురుషులకు కబడ్డీ జట్లు ఎంపికను నిర్వహించారు. ఈ ఎంపికల కార్యక్రమానికి ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీకాంత్ రాజ్ డి. ముఖ్య అతిథిగా హాజరై క్రీడాకారులకు సూచనలు చేశారు. ఎంపికలో ఎలాంటి పైరవీలు జరగకుండా ఉత్తమ జట్లను ఎంపిక చేయాలన్నారు. ఈ ఎంపికల్లో వంద మందిని ఎంపిక చేశారు. ఎంపికైన వారికి వారం రోజులపాటు ప్రత్యేక క్యాంపులో తరీర్లు ఇచ్చి జేఎ

న్టీయూ కాకీనాడలో సాత్ జోన్లో పాల్గొననున్నట్లు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కబడ్డీ అనేసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కురుమూర్తిగౌడ్, బాలరాజయ్య, మేరిపుప్ప, శ్రీనివాసులు, శేఖర్, కవిత, రాజవర్షన్, అధ్యాపకులు రవికుమార్, రంగప్ప, సురేశ్, జ్ఞానేశ్వర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విజేత జట్లకు బహుమతి ప్రదానం

ఊర్గొండ : మండల కేంద్రంలో నాలుగు రోజులుగా (ఎంజేఆర్) ట్రస్టు అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నమెంట్ శనివారం ముగిశాయి. బొమ్మరాజుపల్లి, ఊర్గొండ జట్లు తలపడగా, బొమ్మరాజుపల్లి ఫైనల్ లో విజయం సాధించింది. ప్రథమ బహుమతి 15,116, ద్వితీయ బహుమతి ఊర్గొండ జట్లకు కరాటే, కబడ్డీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాజయ్య, రవీందర్, శేఖర్, సందీప్, విజయ్, ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీయూలో వార్షికోత్సవం వేడుకలు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 28 : స్థానిక పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో శనివారం పరిపాలన భవనంలో వార్షికోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ జయంతి వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఆడిట్ సెల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మధుసుందర్ రెడ్డి హాజరై వార్షికోత్సవ చిత్త పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేటగాడిగా ఉండి మహాపురుషుల బోధనలతో మహర్షిగా మారడాన్ని రామాయణాన్ని రచించి అందులో భారతదేశ సంప్రదాయ, సంస్కృతిలను పొందుపర్చి ఒక సాధారణ వ్యక్తి నిరంతరం సాధనతో ఋషిగా మారడాన్ని



నివాళులర్పిస్తున్న మధుసుందర్ రెడ్డి

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టర్స్ దగ్గర, అమిస్ట్రాఫర్, మహాబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.

Cont. 7799955358, 7799955357

NT-MBNR

డాక్యుమెంట్ పోయినది

సమస్త ప్రజాసౌకర్యాలకు తెలియజేయవలసిన విషయం. నేను అనగా కాట్రావత్ పీఠా కండ్లి రఘు. నివాసం: ఆం.నెం.2-69, హనుమన్ ఆండ్ గ్రాం, తిమ్మాజిపేట మం., నాగేరకర్నూల్ జిల్లా, నా యొక్క పాలం లిజింట్ ఒకటి జిల్లా నెం.2018/1990 తిమ్మాజిపేట నుండి జిల్లా నెం.26-10-2023 నాకు బైక్ ప్రయాణంలో పోయినది. ఎవరికైనా నా డాక్యుమెంట్ పోయినట్లు ఈ క్రింది నెంబర్ కు తెలియజేయగలరు.

CELL NO: 9441651643

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రామ్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేటీరే కోరిక వర్కు (M/F) కావలెను. బో+హాజీతం: 15-21 వేలు. పేజిలెట్టు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

BUSINESS OFFER

★ ప్రముఖ కంపెనీలో.. ఇన్వెస్ట్ మెంట్ పార్టనర్ గా నెలకు మీ పెట్టుబడిపై 10% డివిడెండ్, ప్రతిరోజు ఆదాయం, 24/7 any time బ్యాంక్ ద్వారా విత్ డ్రా. Free ట్రైనింగ్: 9392870811.

NT-318050-All

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిసారి ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్త తెలంగాణ పత్రికలు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

PLOT FOR SALE

★ కల్వకుర్తి నుండి జిడ్చర్ల హైవే పేసింగ్ ఉరుకోండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లో అవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871.

NT-310400

KIDNY STONES

★ మాత్రం పిండాల్లో రాళ్ల సమస్యకు ఆపరేషన్ లేని హోమియో పథ్యం. 47 సం||, అవసరం 100% గ్యారంటీ. జుమ్నూర్ల హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైస్ క్లబ్ డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్రి పిల్ల నెం. 1058, తార్లూక, సీకిండ్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580.

NT-320707

WANTED

★ ఒక ప్రముఖ సర్వే సంస్థలో తెలంగాణ ఎలక్షన్ క్యాంపెయిన్ & సర్వే చేయుటకు రాజకీయ అభిమాను కలిగిన వెండ్సార్స్ (500+టిం మెంబర్స్) కావలెను. సంప్ర: 7396856819, 7386886819.

NT-320424-All

To Book your Classified

4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W) Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794